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  ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ ΤΜΠΑΡΑΣΑΗ ΣΙ ΚΑΘΑΡΙΣΡΙΕ ΣΟΤ  
ΤΠΟΤΡΓΕΙΟΤ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

Το ΔΣ του Σωματείου μασ δθλϊνει τθν αμζριςτθ ςυμπαράςταςθ του ςτον θρωικό αγϊνα που δίνουν 
οι κακαρίςτριεσ του Υπουργείου Οικονομικϊν  εδϊ και 40 θμζρεσ για τθ δουλειά τουσ αλλά και για 
λογαριαςμό όλων των εργαηομζνων αυτισ τθσ χϊρασ. Τα πρόςωπα αυτϊν των γυναικϊν  αποτελοφν 
πια ςφμβολα αγϊνα του λαοφ. Η υπόθεςη τουσ είναι υπόθεςη όλων μασ.  

 Αυτοί που μασ κυβερνοφν δεν ζχουν οφτε τθ ςτοιχειϊδθ ευαιςκθςία να εφαρμόςουν τθν απόφαςθ 
του δικαςτθρίου που δικαιϊνει τισ κακαρίςτριεσ, και απαιτεί τθν άμεςθ επιςτροφι τουσ ςτθν 
εργαςία τουσ,  πριν τθν άδικθ απόλυςι τουσ. Ο Άρειοσ Πάγοσ με τθ χκεςινι απαράδεκτθ απόφαςθ 
του ζκανε δεκτι τθν αίτθςθ του Υπουργείου Οικονομικϊν για αναςτολι εκτζλεςθσ τθσ απόφαςθσ 
επαναπρόςλθψθσ μζχρι και το Σεπτζμβρθ όπου και κα επανεξεταςτεί το ηιτθμα τουσ.  

Επιβεβαιϊνεται ζτςι το γεγονόσ ότι οι ανϊτατοι δικαςτζσ χάνουν μζρα με τθ μζρα όλο και 
περιςςότερο  τθν αίςκθςθ του κοινωνικοφ μζτρου,  αποκόπτονται από τθν υπόλοιπθ κοινωνία και, 
απροκάλυπτα ταυτίηονται πια με τθν κυβζρνθςθ και τθν εκτελεςτικι εξουςία. Μια ταφτιςθ που 
δυςτυχϊσ  ολοκλθρϊνεται με τον κρατικό αυταρχιςμό, που με κάκε αφορμι αξιοποιεί τα ΜΑΤ ωσ το 
βίαιο επιςτζγαςμα των  ανάλγθτων κοινωνικά πολιτικϊν τουσ.  

Η αλικεια βζβαια είναι ότι οι δικαςτζσ ςτθν ετυμθγορία τουσ περί πρόκλθςθσ ηθμίασ ςτο δθμόςιο 
είχαν δίκιο. Δθμόςιο γι’ αυτοφσ είναι τα ςτενά ςυμφζροντα  των εχόντων και κατεχόντων αλλά και 
των δανειςτϊν τθσ χϊρασ, δθμόςιο είναι θ εφαρμογι  πολιτικϊν τθσ φτϊχειασ και τθσ διάλυςθσ των 
εργαςιακϊν ςχζςεων. Η δικαίωςθ του αγϊνα των κακαριςτριϊν κα μποροφςε να  αποτελζςει 
κρυαλλίδα κινθτοποιιςεων που κα ζκετε ςε κίνδυνο τθν κυβζρνθςθ και το «ζργο» τθσ, γι’ αυτό και 
ζπρεπε να αποτραπεί.  

Ο διαρκήσ και επίμονοσ αγώνασ τουσ μζχρι να ξαναγυρίςουν ςτισ δουλειζσ τουσ δεν πρζπει να 
ςταματήςει εδώ. 

Αυτό που πρζπει να πάψει οριςτικά είναι θ πολιτικι τθσ κυβζρνθςθσ που επιβάλλει απολφςεισ και 
διακεςιμότθτεσ ςε όλο τον Δθμόςιο και ευρφτερο δθμόςιο τομζα, αυτι θ μνθμονιακι βαρβαρότθτα 
που πλιττει κάκε ζννοια εργαςιακϊν ςχζςεων.  

Εμείσ οι εργαηόμενοι του ΚΑΠΕ κα ςτθρίξουμε με όλουσ τουσ πολιτικοφσ, νομικοφσ και υλικοφσ 
τρόπουσ τα δίκαιο αγϊνα των κακαριςτριϊν του ΥΠΟΙΚ  μζχρι τθ δικαίωςθ και τθ νίκθ. 
 
Καλοφμε ςτθ  ςυγκζντρωςθ ςυμπαράςταςθσ  ςτο Υπουργείο Οικονομικϊν , Καραγιϊργθ Σερβίασ και 
Νίκθσ, ςιμερα ςτισ 2:00 μμ  
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